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Til Lokalrådets medlemmer og byrådsstøtte. 

Referat af lokalrådsmøde: 

Dato & tid: 24. april ’24, kl. 18:00 

Sted: FDM Jyllandsringen 

Deltagere: Lokalrådet og Rune Kristensen 

 
1. Velkommen. 

 

2. Nyt vedr. børnehus i Resenbro. Intet nyt Lauge har lovet at vende tilbage gentagne 
gange. 

 
Der er kun den tilbagemelding, at der er besked efter sommerferien, og at der 

stadig er befolkningsprognoser, der arbejdes med. Desuden er der punkter, som er 
lukkede. Altså ikke noget nyt hvordan status er, som vi kan blive klogere på. 
Sam overvejer, om vi skal søge aktindsigt, så vi måske kan få mere viden igennem 
det, eller vi også skal kontakte politikerne i udvalgene. 

 
3. Bålhytte til børnehaven og offentligheden. 

 
Sam har lavet tegninger til en særdeles spændende løsning med bålhytten, som 

har været forbi beslutningstagerne. Nogle har udtalt bekymring for, om man kunne 
falde ned efter klatring på hytten. Sam laver løsning på det, men det er også 
meningen, at den kan bruges på den måde. Hytten vil skille sig markant ud i forhold 
til traditionelle hytter, men på en positiv måde - ikke mindst visuelt. 
Vi er enige om, at vi sætter vores outdoormidler i spil til projektet, når det godkendes. 

 
4. Rømning af området langs åen Skærbækvej 122B. Konklusion! 

 
Der har været svar fra Sam´s henvendelse fra kommunen, og vi kan ikke gøre 

mere. Der er ikke dokumentation for hævd af adgang til området. 
 

"Der var et behov for at få ryddet op i de mange både, som lå på kommunens 
areal. Der var både, som tydeligvis havde ligget i mange år uden at blive brugt. Flere 
var også uden bådnumre, så det var ikke muligt at identificere ejerne. 

 
Vi har forsøgt at finde ud af, om bådebroerne er lovlige. Silkeborg Kommune har 

ikke meddelt tilladelse til bådebroerne på stedet, og der er intet, der tyder på, at den 
tidligere vandløbsmyndighed, Århus Amt, skulle have givet tilladelse til dem. 

 
 
Status er nu, at vi ikke giver lov til permanent at opbevare både på arealet. Det er 

begrundet i, at området skal være for alle. Hvis der igen åbnes op, skal alle i 



2 
 

princippet have lov til at have deres båd liggende. Det ønsker vi ikke, da det ikke er et 
område, der skal have karakter af officielt isætningssted. Det er fortsat muligt at 
benytte arealet til ophold mv., og der kan også isættes en båd, hvis den blot tages 
med derfra igen efterfølgende. 

 
Vi har haft en længere dialog med den omtalte borger. Han har forgæves forsøgt at 
dokumentere, at han skulle have en tinglyst ret til bl.a. at have en båd liggende på 
arealet.” 

Venlig hilsen 
Kristian Nielsen Forstkandidat 
Natur og Miljø - Teknik og Miljø" 

 
5. Nyt vedr. fjernvarme? 

Der er delt informationsmateriale ud i området i weekenden 13. og 14. april. Der har 
været oplevelser af, at tilmeldingsproceduren er lidt omstændig. 
Der vil blive fulgt op på opfordring til at melde sig til fjernvarmen på vores sociale 
medier. 

 
6. Temamøde d. 11 april. Evaluering 

 
Sam, Mogens, Kira og Allan var med. Egentlig et godt møde, men vi kan 

konstatere, at det ønske om, at der skal være større dialog mellem de enkelte 
udvalg og lokalrådene ikke er ny, men er en gammel ”sang”. De grupper vi så var 
delt i undervejs, var der så til gengæld god udveksling af erfaringer og input. 

 
7. Møde vedr. stævnepladsen d. 7 april. var der nogen der deltog? 

 
Der var ingen fra lokalrådet som havde mulighed for at deltage, men det 

fremgår af dagspressen, hvordan området tænkes. 

 
8. Økonomi, regnskab 2023. 

 
Knud fremlagde regnskab for ’23 som viste en saldo pr. 31.12.23 på 15.379,75 kr, 

hvoraf 9.000 kr er øremærket outdoor! For 2024 er tilskuddet 10.000 kr, men det er 
også dyrere gebyrer til banken. Knud sender regnskab for 2023 til kommunen. 

 
7. Bordet rundt. 

 
Camilla sørger for info til Facebook siden. Lokaldysten 2024 er 10. august kl. 10-13. 

 

8. Forslag til dato for næste møde. 
 

Torsdag den 13. juni i Golfklubben (sommerafslutning for medlemmerne og 
Rune, med mindre der dukker noget meget vigtigt op, som vi er nødt til at mødes 
om). 

 
Ref. asa 


